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Az RMDSZ-es képviselő kedden jelentette be, hogy újból szeretne indulni a képviselői
mandátumért. Az udvarhelyszéki körzetben Antal István és Ladányi László adták le a
jelentkezéshez szükséges iratokat.

  

Antal elmondta, kár lenne most megszakítania munkásságát, szerinte húsz év után kezdte
elérni a célját  a
kapcsolati tőke kovácsolása. Ma egy ilyen munkakörben a legfontosabb eszköz a kapcsolatok,
amik nála mostanra értek abba fázisba, hogy konkrét előnyökké, eredményekké lehessen
azokat fordítani.

  Eddig kapcsolatok, mostantól eredmények
  

„A húsz év alatt felhalmozott tapasztalatot ez után lehetne eredményesen kamatoztatni, ugyanis
nehéz négy évnek nézünk elébe. Ez a négy év fog igazán a szakterületemhez kapcsolódni.
Hogy az ember bekerüljön a bizottságokba és különböző szakmai csoportokba, ahhoz el kell
telnie egy bizonyos időnek, a megfelelő tapasztalatot meg kell szereznie és a feladatra
alkalmasnak kell, hogy találják" – emelte ki.

  

Antal hozzátette, több elkezdett projekt is van a szakterületén belül, amiket az elmúlt években
készítettek elő és most a következő mandátum ideje alatt érnének révbe. Mindenképp szeretné
folytatni képviselői feladatit, hogy ezek az elkezdett projektek még véletlenül se vesszenek el
és a több éves munka eredménye valóban eredmény legyen.

  

A sajtótájékoztató alkalmával néhány ilyen tervről is beszélt a képviselő, mint például a
bányásztörvény leállítása, vagy a helyi altalajkincsek helyi köztulajdonba való bejegyzése. De
szerinte hasonló fontossággal bír a kis- és közepes vállalkozások támogatása is, ahol
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kiemelt szerepet kapnának azok a helyi vállalkozások, amelyek termelő tevékenységet
folytatnak.

  Parlamentbe az utakért
  

A tervei közt szerepel a székelyudvarhelyi terelőút elkészítése, és a megyei utak
prioritásként kezelése is, illetve a különböző szolgáltatások és az új energiaforrások
kihasználására is hangsúlyt fektetne.

  

Antal a parlamenten kívüli tevékenységei közt az agyagfalvi emlékház és az udvarhelyi
vidékfejlesztési központ megvalósítását is hangsúlyozta, amelyek szintén a megvalósítás
folyamatában vannak.

  

„Mindenképp képviseltetnie kell magát az RMDSZ-nek, hogy idejében információhoz jusson és
képes legyen időben lépni, illetve ha mást nem is tehet, de egy kemény ellenzéki hangja
legyen  a regnáló kormánynak"
– summázta a politikus.
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